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挑错
　　8、并列结构常见错误设置及答题思路
　　［常见错误］
　　1.混淆必须成对使用的并列连词。
　　2.并列的成分语法构成不1致。
	　　例：WewereyoungmenwhenwefirstmetinLondon,poor,struggle,fullofhopeandideas.
　　A.when
　　B.firstmet
　　C.struggle
　　D.fullof

	
	【正确答案】C
【答案解析】应改为：struggling。此句应注意1致的问题。poor,full都是形容词，struggle就不应是动词形式，也应为相应的形容词形式。

	　　例：AtschoolLiMingranintomanyproblems,suchaschoosingclassesandtohandlehistime.
　　A.At
　　B.into
　　C.choosing
　　D.tohandle

	
	【正确答案】D
【答案解析】在学校里，李明遇到了好多问题，例如选课以及如何安排自己的时间。

	　　例：InHawaii,peoplearefriendlyandalwayswarmlywelcomedvisitors.
　　A.InHawaii
　　B.friendly
　　C.warmly
　　D.welcomed

	
	【正确答案】D
【答案解析】应改为：welcome。时态应与前面1致，用1般现在时。

	　　例：Arrivingforthelectureearlyisbetterthantotakethechanceofbeinglate.
　　A.for
　　B.better
　　C.totake
　　D.being

	
	【正确答案】C
【答案解析】应改为：taking。因为than是连词，所以，比较结构中比较对象的形式和性质应当是相同的，本句是个比较结构，前面的主语用的是动名词形式，被比较的对象也应当用动名词形式。

	　　例：Hejumpedoverthefence,ranacrossthefield,anddisappearingintothewoods.
　　A.jumped
　　B.over
　　C.acrosst
　　D.disappearin

	
	【正确答案】D
【答案解析】应改为：disappeared。这是1个并列结构，连词and前后连接的成分形式应该相同，前面两个动词用的都是过去时，后面的disappear的时态应1致，也应用过去时。

	　　例：Findanswerstothesequestionsissomethinglikeadetectivestory.
　　A.Findanswers
　　B.to
　　C.is
　　D.like

	
	【正确答案】A
【答案解析】应改为：tofindanswers或者是findinganswers。动词或动词短语不可作主语，而非谓语动词可充当。

	　　例：Somepeoplefindswimmingmoreenjoyablethantositathomereading.
　　A.moreenjoyable
　　B.tosit
　　C.at
　　D.reading

	
	【正确答案】B
【答案解析】应改为sitting。sit和前面的swim是并列关系，前后结构要1致。

	　　例：Shewasangry,wentout,andslammingthedoorbehindher.
　　A.angry
　　B.out
　　C.slammin
　　D.behind

	
	【正确答案】C
【答案解析】应改为：slammed。wentout和slammed并列，所以都应该用动词的过去时。

	　　例：Youhadbetterreturntoyourdormitoryandtoenjoythecompanyofyourroom-matesinsteadofwastingtimewithme.
　　A.hadbetter
　　B.returnto
　　C.toenjoy
　　D.wasting

	
	【正确答案】C
【答案解析】应改为：enjoy。enjoy和return并列，都跟在hadbetter后面，都要用动词原形。


　　9、从句常见错误设置及答题思路
　　［常见错误］
　　从属结构常见错误主要集中在误用关系代词和从属连词上
　　1.利用考生的汉语思维方式，错用that引导非限定性定语从句
　　2.名词性从句中应当用what而使用了that或which
　　3.定语从句中who和whom用错
　　4.定语从句中应当使用关系副词when或where，但却使用了that或which
　　5.误用从属连词，使主从句形成错误的不合逻辑的语义关系
	　　例：Thewaywhichthedifferentkindsofrocklieononeanotherhelpstotellthestoryoflongago.
　　A.which
　　B.lieon
　　C.oneanother
　　D.oflongago

	
	【正确答案】A
【答案解析】应改为：inwhich或that。inaway“以某种方式”。

	　　例：Individualfreedomdoesnotinanysensemeanthatyoucandowhatyoulikeatyourfree-will.
　　A.inanysense
　　B.mean
　　C.what
　　D.atyourfree-will

	
	【正确答案】C
【答案解析】应改为：whatever。what和whatever都可以做关系代词，区别在于whatever增加了泛指的含义，意思为“任何什么，不论什么”。从句中的意思来看，what在句中的作用应当是泛指，而不是特指，因此用whatever。

	　　例：Theseventeenthcenturywasonewhichmanysignificantadvancesweremadeinbothscienceandphilosophy.
　　A.which
　　B.advances
　　C.weremade
　　D.inboth

	
	【正确答案】A
【答案解析】应改为：inwhich。引导定语从句，并在定语从句中作时间状语。

	　　例：Nomatterwhateverhappens,we’erdeterminedtodoourbestandmaketheexperimentasuccess.
　　A.whateverhappens
　　B.doourbest
　　C.make
　　D.asuccess

	
	【正确答案】A
【答案解析】应改为：whathappens。whatever引导让步状语从句，意为“无论何事”，相当于nomatterwhat。

	　　例：Hewassoexcitedafterhearingthenewsandhecouldnotfallasleepimmediately.
　　A.so
　　B.and
　　C.couldnot
　　D.immediately

	
	【正确答案】B
【答案解析】应改为：that。本句考查了so…that…固定结构的运用。

	　　例：Afterhisgraduationfromtheuniversity,hehasworkedinafamouscomputercompany.
　　A.After
　　B.graduation
　　C.from
　　D.worked

	
	【正确答案】A
【答案解析】应改为：since。因为主句用的是现在完成时态，表示1个动作从过去某个时刻1直持续到现在，应当用since。

	　　例：Anumberofforeignvisitorsweretakentotheindustrialexhibitionwhichtheysawmanynewproducts.
　　A.Anumberof
　　B.weretaken
　　C.which
　　D.saw

	
	【正确答案】C
【答案解析】应改为where。因为从句中主语和宾语都完整，缺少的是地点状语。

	　　例：WhenshecamebackfromHollywood,shewantedtotelleverybodyaboutallthestarsandexcitingpeoplewhoshehadseen.
　　A.came
　　B.totell
　　C.about
　　D.who

	
	【正确答案】D
【答案解析】应改为：whom。该定语从句的引导词应当做see的宾语，应该为宾格。

	　　例：Despitetheyaresmall,thehorsesarestrongandhavegreatenergy.
　　A.Despite
　　B.small
　　C.strong
　　D.have

	
	【正确答案】A
【答案解析】应改为：Although。因为despite“尽管，虽然”是介词，后面不能接分句。本句必须用1个表示让步的连词，所以将despite改为although。


　　［辨别要领］
　　1.先行词是all,one,much,little,some,those,few,afew,anything,everything,nothing,或先行词受any,no,only,thesame,very,或受形容词最高级、序数词修饰,关系代词无论指人还是指物都用that。
　　2.as和which引导非限定性定语从句，指代前面整个主句时，其区别是：
　　如果主句在前，用which/as都可以；
　　如果主句在后，只能用as,as还可插在主句中间。
　　3.注意what和whatever的区别
　　4.下列副词和名词词组可以起连接词作用：
　　immediately,directly,instantly;each/everytime,thefirsttime,last/nexttime。
　　5.注意unless1词本身具有否定意义,相当于if…not…,不易被考生掌握,尤其要引起重视。[【更多考资】]
　　6.下列连接词语在辨错改错题中经常互为正确与错误设置,即应该是其1,设置成其2；应该是其2,设置成其1：
　　that——which
　　who——whom
　　asfaras——aslongas
　　sofaras——solongas
　　such…that——such…as
　　unless——if
　　十、强调句型常见错误设置及答题思路
　　［常见错误］
　　强调句型使用错误，1般是句中的that被替换成when/where/which/what等。
	　　例：Itwasinthisschoolwherehehadstudiedforfouryears.
　　A.Itwas
　　B.inthisschool
　　C.where
　　D.forfouryears

	
	【正确答案】C
【答案解析】应改为：that。


	　　例：ItisinhissparetimewhenRobertteacheshimselfEnglishandJapanese.
　　A.Itis
　　B.in
　　C.when
　　D.himself

	
	【正确答案】C
【答案解析】应改为：that。


	　　例：Itwasintheprimaryschoolwheremyteacherintroducedmetocomputers.
　　A.Itwas
　　B.inthe
　　C.where
　　D.meto

	
	【正确答案】C
【答案解析】应改为：that。


　　例：ItisinhissparetimewhenRobertteacheshimselfEnglishandJapanese.
　　A.Itis
　　B.in
　　C.when
　　D.himself
【正确答案】C
【答案解析】应改为：that。
　　例：Itwasintheprimaryschoolwheremyteacherintroducedmetocomputers.
　　A.Itwas
　　B.inthe
　　C.where
　　D.meto
【正确答案】C
【答案解析】应改为：that。
	　　例：ItisdrivingontheleftwhatcausesvisitorstoBritainthemosttrouble.
　　A.driving
　　B.ontheleft
　　C.what
　　D.most

	
	【正确答案】C
【答案解析】应改为：that。


	　　例：Itisoneachindividualeffortwhichthesafetyandhappinessofthewholedepend.
　　A.each
　　B.which
　　C.thewhole
　　D.depend

	
	【正确答案】B
【答案解析】应改为：that。


　　例：Itisoneachindividualeffortwhichthesafetyandhappinessofthewholedepend.
　　A.each
　　B.which
　　C.thewhole
　　D.depend
【正确答案】B
【答案解析】应改为：that。
　　［辨错思路］
　　见it现that
　　谢谢大家！
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